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Setkání koordinátorů/koordinátorek a pověřených osob pro plánování sociálních služeb jednotlivých MČ
Přítomni, nepřítomni a omluveni:
dle prezenční listiny
Zapsala:



Mgr. Zuzana Šnajdrová
Datum a čas:



24. 3. 2011 od 8:45 – 12:00 hod.

Místo:            

Magistrát hl. m. Prahy, Mariánské náměstí 1, primátorská rezidence
1. Úvod - volba zapisovatele, ověřovatele, moderátora

· Zapisovatelka:  Mgr. Zuzana Šnajdrová
· Ověřovatel:      PhDr. Tomáš Klinecký
· Moderátor: 
  PhDr. Tomáš Klinecký
2. Místo a datum dalšího setkání

· Praha 15 - 28. 4. 2011. Informace upřesní koordinátorka plánování E. Klimendová .
3. Tvorba programu na příští setkání 
· T. Klinecký (MHMP), Eva Klimendová (MČ Praha 15) a Petr Syrový (MČ Praha 13)
4. Úvodní slovo

· Přivítání koordinátorů plánování sociálních služeb MČ radním pro sociální oblast Petrem Dolínkem. Ve svém úvodním slově radní Dolínek nastínil priority v sociální oblasti, především v oblasti financování a plánování sociálních služeb. 

5. Informace z MHMP

· Realizátor projektu Plánování sociálních služeb v Praze podal výpověď z projektu k 1. 3. 2011. Budoucnost projektu je nejistá. Koordinátorovi MHMP dodána kvantitativní analýza na MČ v rámci projektu Plánování. Jde o odborně nepřijatelný dokument, který nerespektuje domluvené cíle a strategii výzkumu.

· V současné době pracovní skupina odboru SOC  posuzuje granty, dotační program pro MČ (pečovatelská služba, nízkoprahová zařízení pro děti a mládež) by měl jít do ZHMP ke schválení 30. 3. 2011.

· Dotace na provoz soc. služeb z MPSV (podle § 101a), a s tím spojené kompletní financování soc. služeb, na kraje zřejmě od roku 2012 nepřejde.

· V nejbližší době by měla, proběhnou ustanovující schůze Komise pro plánování soc. služeb RHMP, která by měla navrhnout podstatné zjednodušení struktury a organizace. Měla by vzniknout i pracovní skupina koordinátorů MČ, jejichž úkolem by měla být harmonizace schválených plánů soc. služeb s plánem krajským, ale hlavně domluva na informacích, které MHMP bude po MČ chtít, dále připravit pilotní projekt na hloubkovou analýzu některých typů sociálních služeb na MČ (data a terén) a metodická podpora.

· Koordinátor MHMP dává první návrh toho, jakou podobu /strukturu/ by měl být aktualizovaný krajský plán, jde pouze o materiál k diskusi.    

· Připravovaná analýza potřeb uživatelů sociálních služeb na území HMP  – kvalitativní analýza na úrovni uživatelů služeb, osob pečujících, poskytovatelů a expertů. Výstupy by měly být verifikovány projednáním v ohniskových skupinách. Výzkum by měl probíhat v úzké spolupráci se zadavatelem (HMP). 

· Během roku 2011 by měla být realizována zkrácená verze  Komplexního individuálního projektu na vybrané typy soc. služeb (zhruba 100 mil.), zároveň se bude připravovat jeho pokračovaní v roce 2012-2013, v rámci projektu bude možnost získat důležitá data o vybraných službách sociální prevence. 

Přestávka
6. Informace z městských částí 
MČ Praha 1
· Příprava střednědobého plánu sociálních služeb probíhá pod supervizí CpKP, které koordinátorka i nadále čerpá a které jsou hrazeny MČ Praha 1.
· V dubnu jsou plánovány schůzky všech pracovních skupin, za účelem diskuse tvorby komunitního plánu (diskuse nad swot analýzou).
· Ukončeno grantové řízení sociálních projektů na Praze 1, celkem obdrženo 
MČ Praha 2

· Radou MČ Praha 2 schváleno komunitní plánování.
· Distribuce letáků pro uživatele sociálních služeb.
MČ Praha 3
· Na Praze 3 je stav nezměněn, komunitní plán je schválen na období – 2010-2014.

· Zvolené pracovní skupiny běží čtyři, senioři a zdrav. han., rodina s dětmi, nízkoprahy a sociokulturně vyloučení.
MČ Praha 5
· Praha 5 má schválený rozpočet, takže bude vyhlašovat grantové řízení v sociální oblasti. Jinak beze změny.
· Praha 6
· Rada MČ Praha 6 schválila poskytnutí finančních prostředků neziskovým organizacím působícím v oblasti zdravotnictví, sociální péče a služeb pro r. 2011. Přidělení grantů je předloženo k projednání a schválení Zastupitelstvu MČ Praha 6, které se koná 25. 3. 2011.
·  Od konce r. 2009 Městská část Praha 6 komunitně neplánuje, ale má zájem o supervize.

MČ Praha 7

· MČ Praha 7 ustanovila komisi komunitního plánování, která nejpozději v průběhu měsíce května naváže na práci předchozí komise, která pracovala do voleb 2010.

MČ Praha 8

· Přípravy Dne zdraví a sociálních služeb městské části Praha 8 (18.5.2011).
· Příprava Katalogu poskytovatelů sociálních služeb a volnočasových aktivit 2011.
· Vyhlášeno grantové řízení na poskytnutí finančních darů (grantů) MČ Praha 8 v sociální oblasti na rok 2011 (příjem žádostí do 8.4.2011 včetně).
MČ Praha 9

· Ke dni 30. 3. zveřejnění přidělení grantových prostředků jednotlivým žadatelům  – Granty MČ 2011. Na programy sociální vyčleněno celkem 400 000 Kč, podáno 58 žádostí, dohromady žádáno o 4 479 426 Kč.  

· Středisko sociálních služeb MČ Praha 9 připravuje otevření denního stacionáře pro seniory s alzheimerovou chorobou, ul. Hejnická 538/30, Praha 9. Předpokládaný termín zahájení provozu květen/červen. Více informací na tel. č. 284 822 842.

· Obnovení spolupráce s CpKP při metodické podpoře procesu KPSS na MČ Praha 9. Financování prozatím zajištěno z prostředků MČ, avšak do budoucna počítáme také s finanční podporou MHMP.

MČ Praha 10 
· MČ Praha 10 si, vzhledem k předčasnému ukončení projektu realizovaném společností Lara Conculting, objednala na své náklady metodickou a poradenskou činnost pro tento rok u Centra pro komunitní práci střední Čechy. Vzhledem k tomu, že s tímto nákladem ve svém rozpočtu nepočítala (spoléhala se na podporu z předčasně ukončeného projektu), uvítala by Magistrátem hl. m. Prahy nastíněnou možnost proplacení této metodické a poradenské činnosti. 

MČ Praha 11
· Sociální a zdravotní komise projednala grantové žádosti 1. kola, celkem 70 projektů s požadavkem přes 5, 7 mil., v rozpočtu je 1,4 mil.; 13. 4. jde materiál do Rady.
MČ Praha 13

· Probíhá analýza na rozšíření terénního programu a analýza poskytovatelů.

Praha 15

· Od minulého setkání nenastala změna.

Praha 17

· Došlo ke změně koordinátorky pro KP SS, kdy od příštího setkání koordinátorů bude MČ Praha 17 zastupovat Mgr. Alena Presslová.

MČ Praha 18

· Od minulého setkání nenastala změna.

MČ Praha 19
· Od minulého setkání nenastala změna.

MČ Praha 20

· Praha 20 komunitně neplánuje.

MČ Praha 22

· Postupné zhodnocení priorit, které jsou a nejsou splnitelné.
· Ukončení využívání supervize v rámci projektu „Plánování“.
· Příprava na aktualizaci  plánu - spolupráce mezi MČ, délka, forma plánu apod. 
· Pravidelná měsíční pracovní setkání pracovních skupin.


Různé

Přítomní koordinátoři a koordinátorky diskutovali následující témata: 
· Otázka výpovědi realizátora projektu Plánování sociálních služeb v Praze a s ním i přerušení možnosti čerpat supervizi, která by nebyla hrazena ze zdrojů jednotlivých MČ.

· Otázka míry spolupráce na s realizátorem dotazníkového šetření Cautus Projects v rámci projektu Plánování sociálních služeb, které probíhá na všech MČ v Praze (alarmující zkušenosti z Prahy 11). 

· Otázka komunitního plánování na úrovni hl. města Prahy; snaha o revokaci usnesení na „Strategii udržitelnosti sociálních služeb“ (viz Praha 5). 

·  Diskuse nad formou budoucí spolupráce koordinační skupiny MČ a MHMP, cíle této spolupráce (viz výše). 
7. Závěr
                                                                                                  Zapsala:   Mgr. Zuzana Šnajdrová
  Ověřil:      PhDr. Tomáš Klinecký 
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