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Setkání koordinátorů a osob pověřených plánováním sociálních služeb jednotlivých MČ
Přítomni, nepřítomni a omluveni:
dle prezenční listiny
Zapsal:



Z. Nykodýmová
Datum a čas:



20.12. 2011 od 12:00 – 15:00 hod.

Místo:            



MČ Praha 8 – KD Ládví
1. Úvod - volba zapisovatele, moderátora

· zapisovatel: 
Zuzana Nykodýmová
· moderátor: 
PhDr. Tomáš Klinecký
2. Místo a datum dalšího setkání

· MČ Praha 17 - 2. 2. 2012 od 9.00 hodin
3. Informace z MHMP

· Dne 6. 12. 2011 byla novou Radou HMP zrušena Komise rady HMP pro plánování sociálních služeb. Členové nominovaných stálých i dočasných pracovních skupin byli vyzváni k pokračování práce pod dočasnou patronací odboru SOC MHMP. Zároveň byl náměstek Mgr. Kabický dopisem požádán o  obnovení Komise Rady HMP pro plánování sociálních služeb jako předpokladu k úspěšnému pokračování procesů plánování sociálních služeb na území HMP.  

· Dne 20. 12. 2012 vznikl Usnesením Rady HMP na Magistrátu ke dni 1. 1. 2012 nový odbor -  Zdravotnictví, sociální a prevence, kde dochází ke sloučení několika agend. Zatím nebyl zcela vyjasněno postavení krajského koordinátora plánování sociálních služeb v rámci nově vzniklého odboru.

· Více informací bude podáno na dalším společném pracovním setkání. 

· V roce 2011 se nepodařilo aktualizovat SPRSS, jako klíčový důvod byl pozdní vznik Komise pro plánování sociálních služeb (5/2011), jakožto garanta procesů.

· V roce 2011 se podařilo:
· vytvořit a začít práci v expertních a pracovních skupinách v rámci struktury plánování soc. služeb;

· dvoudenní pracovní výjezd koordinátorů MČ za účelem vzdělávání a definice společných výstupů v rámci připravovaných Výkazů financování a strategie;

· vznik tří materiálů na krajské úrovni – Koncepce postupného řešení bezdomovectví na území HMP na léta 2012 – 2020, Sociální služby na území HMP v roce 2011 a Výkazy financování a strategie v oblasti sociálních služeb na území HMP (na úrovni MČ a HMP); 
· navázány kontakty s dalšími odbory MHMP (zdravotnictví a územní rozvoj) a akademickými pracovišti na území HMP (FSV ÚK a katedry sociální geografie a regionálního rozvoje Přírodovědné fakulty ÚK);

· probíhá kvalitativní Analýza potřeb a nabídky sociálních služeb na území HMP (závěrečné výstupy budou odevzdány v 4/2012) – realizuje Centrum pro sociální a ekonomické strategie FSV ÚK;
· Od 2/2012 je plánován začátek práce na aktualizovaném SPRSS pro HMP, měl by ho spoluvytvářet tým odborníků a krajským koordinátorem rozvoje sociálních služeb, měl by v něm být zastoupen zástupce koordinátorů MČ;
· Poděkování koordinátorům MČ za kvalitní spolupráci v roce 2011 a zvláštní poděkování těm z nich, kteří nad rámec svých povinností pomáhaly krajskému koordinátorovi zejména s přípravou strategických materiálů.   

4. Informace z městských částí 
MČ Praha 1
· Nová koordinátorka komunitního plánování sociálních služeb paní Ludmila Roučková – vítáme! Hledání cesty, jak pokračovat v započatém díle
MČ Praha 3

· Proběhla volba Dobrovolníka roku 2011 - slavnostní předání ocenění 13.12.
· Vyhlášeno grantové řízení
MČ Praha 7
· Dosud ne příliš vyjasněné postavení koordinátora komunitního plánování
· Organizace obdržely výpovědi s nájmů, současně jsou připraveny nové smlouvy
MČ Praha 8

· Beze změn

MČ Praha 9

· Proběhlo pracovní setkání řídící skupiny, která jednala o plánu na období 2012 až 2014
MČ Praha 11

· Radostná zpráva, koordinátorka komunitního plánování a předsedkyně pracovní skupiny koordinátorů MČ  Mgr. Dagmar Žďáraská obdržela pracovní smlouvu na dobu určitou a pokračuje ve své práci na MČ Praha 11
MČ Praha 13
· Probíhá reorganizace oddělení prevence a rozvoje sociálních služeb 
MČ Praha 14

· Aktualizovaný plán rozvoje sociálních služeb prošel jednáním v RMČ a je předložen na jednání ZMČ
· Pozice koordinátora bude přesunuta na odbor sociální
MČ Praha 18

· Beze změn
MČ Praha 19
· Nová koordinátora komunitního plánování sociálních služeb paní Uchytilová – vítáme!
5. Přestávka

6. Různé
Závěr

PhDr. Tomáš Klinecký poděkoval za účast.





PAGE  
3

