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Setkání koordinátorů a osob pověřených plánováním sociálních služeb jednotlivých MČ
Přítomni,nepřítomni,omluveni : 
dle prezenční listiny

Zapsala :  



Věra Barešová
Datum a čas :  


20. 3. 2012 od 9 – 12 hod.
Místo :  



MČ Praha 9
Zahájení

PhDr. T. Klinecký přivítal všechny přítomné, určil zapisovatele a zahájil jednání.
Informace z MHMP
· Rada HMP nominovala novou Komisi Rady HMP pro plánování sociálních služeb. První jednání by mělo být dne 2. 4. 2012 a doufáme ve věcnou kontinuitu, především v oblasti strategie plánování soc. služeb. Zástupce za koordinátory je Bc. Petr Syrový (MČ P13).

· Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb na území HMP na léta 13 – 15 – začaly práce na dokumentu, opakovaně se sešly stálé pracovní skupiny, které pomáhají definovat ideové ukotvení dokumentu. V pracovní skupině dlouhodobě nemocnou koordinátorku Zuzanu Nykodýmovou (MČ Praha 8) nahradila koordinátorka Mgr. Dagmar Žďárská (MČ Praha 11).  

· Program J5 (dříve V. dotační program) – v nejbližších dnech bude vyhlášen. Programu J5 se netýká fakt, že nárok na grant HMP nemají PO (HMP i MČ). O rozdělení dotace výhradně rozhoduje MČ. Koordinátoři byli požádáni o aktualizaci kontaktních osob z MČ na program J5. Aktualizovat seznam pověřených osob administrací programu J5. Kontaktní osobou pro program J5 je ze strany MHMP určen PhDr. Klinecký. 

· V horizontu týdnů (odhadujeme do měsíce) by měl být vyhlášen program Praha bezbariérová, zaměřený na odstraňování bariér ve veřejném prostoru, kde bude alokováno 5 mil. Kč. Přihlásit se mohou i MČ.   

· Mechanismus podpory MČ při procesech plánování (v letech 2013 – 2015) bude závazně včleněn do aktualizovaného SPRSS.

· Grantové řízení HMP – není určeno pro PO MČ, jsou zrušeny doplňující a návazné služby a hodnocení jednotlivých sociálních služeb by mělo probíhat v dubnu. Alokace prostředků je stejná jako v minulém roce (tj. 80 000 000,-Kč).    

· Společné pracovní jednání koordinátorů je plánováno na 24. a 25. 5. 2012, na příštím budou sděleny podrobnosti. Na výjezdním pracovním jednání, mimo vzdělávacích bloků, bude hlavním úkolem tvorba části SPRSS, která se týká MČ a HMP v systému poskytování sociálních služeb.  

· Výkaz financování a strategie v oblasti poskytování sociálních služeb na MČ v roce 2011 bude (doufám) zaslán během dubna. Strategická část se nebude opakovat, půjde pouze o některé doplňující údaje (např. počet bytů zvláštního určení). 

· Koncepce bezdomovectví HMP na léta 2012 - 2020 – dokument je třeba dopracovat (ve smyslu nákladů na realizaci a republikový rozměr problematiky) – pravděpodobný termín je letošní léto - podzim.

· Nové připravované projekty přímého přidělení odboru ZSP MHMP – vzdělávací projekt (nazvaný Sociální akademie), který bude zaměřena primárně na zaměstnance PO HMP, poté zaměstnance MČ a PO MČ a NNO. Dále projekty zaměřené na rozvoj sociální ekonomiky (nazvaný Sociální ekonomika), na dopravu osob se zdravotním znevýhodněním (nazvaný Doprava), včetně jejich vzdělávacích kurzů a projekt na zvyšování kvalifikace a pracovního uplatnění Romů (nazvaný Šance na změnu).  Sociální ekonomika a Doprava by měly být vyhlášeny v nejbližším období a projekty Šance na změnu a Sociální akademie musí ještě projít expertním posouzením.
· Budou zveřejněny grantové výzvy otevřené pro některé druhy registrovaných sociálních služeb – jde o domy na půl cesty, sociální rehabilitace a sociálně terapeutické dílny.    

Informace z městských částí :

MČ Praha 2 – dne 20. 3. 2012 budou v Radě MČ projednány žádosti o granty MČ. 19. 4.  2012 je plánován Jarmark sociálních služeb, během něhož také proběhne seminář na téma zadlužování.
MČ Praha 3 – plán rozvoje soc. služeb mají, fungují 3 pracovní skupiny, mají adresář poskytovatelů soc. služeb, rozšířen systém předškolek.
MČ Praha 4 – zahájeny přípravy na květnový veletrh sociálních služeb, jedná se o jeho konání v obchodním centru na Novodvorské. Stále je realizována celá řada aktivit pro cílovou skupinu senioři, do budoucna se plánují také mezigenerační programy.
MČ Praha 5 – rozpočet MČ schválen, grantové řízení MČ zatím nebylo vyhlášeno
MČ Praha 6 – granty MČ již schváleny. Předběžně v květnu 2012 by měla proběhnout prezentace poskytovatelů sociálních služeb.
MČ Praha 9 – v březnu 2012 schváleny granty MČ. Plánováno společné jednání komise sociálně zdravotní a komise bytové k otázce sociálního bydlení. 
MČ Praha 10 – realizuje se schválený akční plán pro rok 2012. V dubnu proběhne setkání s poskytovateli sociálních služeb, dále bude svolána pracovní skupina na řešení bezdomovectví. Chystá se výběrové řízení na terénní program v lokalitě Vršovice, předpokládaná částka cca 600 000 Kč. Pro seniory běží přednášky o trénování paměti, později bude realizován i kurz. Senioři se též zapojují do lekcí Nordic Walking.

MČ Praha 11 – sběr žádostí o granty MČ do 31. 3. 2012. Několika poskytovatelům sociálních služeb hrozí výpovědi nájmů z důvodu potřeby rozšíření kapacit MŠ.
MČ Praha 12 – stále trvá rozpočtové provizorium.
MČ Praha 13 – rozpočet pro sociální oblast krácen o 5 %, což se promítlo i do částky určené na grantové řízení MČ. Žádosti o granty v sociální oblasti byly přijímány do 15. 3., nyní probíhá jejich hodnocení. Během května či června je plánován veletrh sociálních služeb. Pokračování v aktivitách v rámci emergentního projektu (integrace cizinců).
MČ Praha 14 – proběhlo setkání s neziskovými organizacemi, je připravováno grantové řízení MČ pro základní školy, od dubna poběží projekt zaměřený na vzdělávání Romů.
MČ Praha 15 – beze změn, grantové programy se nevypisují. 
MČ Praha 17 – beze změn.
MČ Praha 18 – vyhlášeno grantové řízení MČ, sběr žádostí do 13. dubna. Přerozdělena bude částka ve stejné výši jako v loňském roce.  Při MČ půl roku funguje dětský klub Letnice, od dubna by jej měl provozovat vybraná nezisková organizace. Koordinátor KPSS nově přebírá agendu Národní síť zdravých měst. 
MČ Praha 21 – sociální služby jsou řešeny v rámci Místní agendy 21, probíhají kulaté stoly, jsou zjišťovány potřeby. 
MČ Praha 22 – Rada MČ schválila zprávu o plnění plánu RSS. Probíhá jeho aktualizace, pracovní skupiny se scházejí. Na MČ působí pouze 1 poskytovatel sociálních služeb – Pečovatelská služba. Grantové programy se nevypisují. 
Různé :

Termín příštího setkání je 20. 4. 2012 v 9,00 hod. a uskuteční se na MHMP, místo i termín setkání upřesní na pozvánce PhDr. Klinecký.
Závěr :

PhDr. Klinecký na závěr poděkoval odcházejícím koordinátorům za odvedenou práci a ještě připomněl požadavek na zaslání platných plánů. 
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